

利群“家”倍补 92周年超级省

利群电器率先掀起家电换新风暴 亿元补贴狂欢乐购 十大品牌联袂献礼

利群92周年璀璨华诞即将启幕,利群电器率先掀起家电换新风暴!5月23日至6月22日,重磅启动“千万补贴,钜惠全城计划”,携亿元消费补贴巨资,联合行业十大顶级品牌联袂献礼。从解放双手的智能洗护黑科技,到震撼视听的沉浸式影院级影音系统;从静享时光的臻鲜锁鲜大师,到洁净无忧的智能清洁管家,利群电器为你打造理想生活的每一处细节。更有套购满赠、以旧换新等十大权益层层叠加,畅享“折上折、惠中惠”的至尊礼遇!

让科技回归温暖,纤纤玉手岂能终日与油污为伴?模糊闪烁的老电视早该退场谢幕?深夜躁动的冰箱是否惊扰了美梦?在利群智慧家电体验馆,我们以“场景化解决方案”重构居家美学:COLMO洗碗机实现碗净如新的魔法,卡萨帝双循环冰箱缔造图书馆级静音,索尼XR认知芯片电视打造影院级视界,每件家电都是对生活品质的郑重承诺。利群集团始终秉承着“想在您前面,做到您心里”的服务理念,不断完善品牌质量与服务体验,给广大顾客带来更贴心的服务、更实在的优惠。

5月23日至6月22日,利群电器联合行业知名

品牌,准备了“92周年秒杀活动”“五折机福利”“套购满立减”“满额赠好礼”“会员积分多倍翻”“92年出生有好礼”“国补至高补贴2000元”“银行有利”“抖音福利”等多重活动。让消费者享受优惠的价格同时,依然感受到品质与优越的售后服务。

走进利群电器门店,92周年庆的喜庆氛围扑面而来——智能家电体验区人流如织,不少市民已提前到店“尝鲜”。在洗衣机展台前,正在选购家电的市民张女士表示:“利群的促销价格透明实在,没有套路,导购员不仅耐心分析不同家庭的洗护需求,还能根据预算推荐最适合的方案,这种贴心服务让人很放心!”

在5G智慧家居体验区,选购家电的市民王先生说:“本来只想换冰箱,结果体验了智能家居联动场景后,发现利群的套购满减算下来比单买更省!”门店数据显示,活动预热期预约量已同比激增,预计本周末将迎来首波换新高峰。

这个92周年店庆,让利群电器为你的生活按下升级键,让利群见证生活换新之旅。利群电器不仅提供家电,更守护每个家庭对美好生活的向往。即刻预约到店,体验科技带来的温柔革命!



品牌云集 利群童趣狂欢享不停

记忆里的夏天,蝉鸣声声,阳光透过树叶的缝隙洒下斑驳光影。如今,又一年“六一”国际儿童节踏着欢快的脚步而来,这是专属于孩子们的欢乐盛宴,也是家长与孩子共享亲子时光的美好契机。这个“六一”,利群精心筹备,为孩子们准备了一场充满惊喜与欢乐的童趣狂欢!

走进利群超市玩具区,仿佛踏入了一座梦幻的玩具王国。这里有男孩梦寐以求的遥控车系列,酷炫的运载恐龙拖车,能让孩子化身城市规划师的模拟停车楼,还有充满冒险乐趣的软弹枪玩具。女孩喜爱的模拟家电场景玩具,能培养理财意识的存钱罐,以及精致可爱的大比例仿真娃娃,每一款都能满足



她们的童话梦。而对于小宝宝们来说,大颗粒积木与开动脑筋的小颗粒场景拼装积木,更是能激发他们探索世界的好奇心,在玩乐中启迪智慧。

在众多玩具中,文艺车玩系列堪称亮眼明星。文艺1:12喷水讲故事消防车W851A,集讲故事、喷水、惯性滑行、灯光音乐于一体,不仅能带给孩子欢乐,还兼具益智早教功能,一键按压就能喷出仿真水流,让孩子体验当“小小消防员”的乐趣。文艺六轮福特公安/特警车470CD同样出色,会讲故事、手动开门、惯性前进,大号橡胶车轮让行驶更顺畅,轻松满足孩子的“英雄梦”。还有翔俊积木人哪吒系列,全身关节可动,造型完美还原《哪吒2之魔童闹海》,让孩子把电影里的精彩带回家,在动手拼装中锻炼智力,实现手脑结合。

当然,惊喜远不止于此。5月30日

—6月2日,李村步行街的玩具特卖活动也将盛大开启,一边漫步在热闹的步行街享受休闲时光,一边挑选心仪的玩具,享受双倍快乐。瑞诺玩具岛各店更是带来了超值优惠活动:全场每满199元减40元,让购物更划算,孩之宝、灵动创想、奥迪等品牌全场65折,迪美、伽百利、伟易达全场7折,乐高1件88折、2件85折,品蔚满30元减8元,众多知名品牌齐聚,折扣力度空前。

带上孩子来利群,一起穿梭在琳琅满目的玩具世界中,挑选一份心仪的礼物,享受亲子互动的温馨时刻。品牌云集,优惠不断,让我们共同为孩子打造一个充满欢笑与惊喜的儿童节!

文/高静文

大架山糯玉米新品:健康美味新选择

在忙碌的现代生活里,我们总在美食与健康之间纠结徘徊。想要一顿美味的餐食慰藉疲惫的身心,又担心热量超标影响健康。如今,大架山糯玉米新品惊艳登场,以“天然、营养、便捷”为标签,带来了兼顾美味与健康的全新解决方案。

大架山糯玉米来自北纬43度的黄金玉米带,这里是世界三大黄金玉米带之一,如同大自然精心雕琢的“玉米天堂”。充足的光照、显著的昼夜温差,搭配肥沃的土壤与天然雨水的滋养,为玉米生长提供了无可比拟的优越环境。种植基地周边30公里内没有污染源,全程采用山地种植,从根源上保证每一粒玉米的纯净。更令人安心的是,它是非转基因品种,还通过了严苛的

SGS国际认证,品质安全有保障。

为了留住玉米最原始的香甜与软糯,大架山创新采用“三小时锁鲜技术”。从玉米采摘到完成灭菌加工,整个过程严格控制在3小时内,再配合真空包装与高温灭菌工艺,完美锁住玉米的香气与营养,不添加任何防腐剂和人工调味剂。包装选用进口食品级耐高温材质,无论是水煮还是微波加热都无需拆袋,安全又方便,常温下保质期长达12个月,让你随时随地都能品尝新鲜美味。大架山糯玉米不仅口感绝佳,更是健康生活的好帮手。它富含膳食纤维,非常适合健身减脂和需要控糖的人群,以及关注肠道健康的消费者。既能获得饱腹感,又不用担心热量负担,真

正实现“美味与健康兼得”。

清晨,忙碌的上班族可以带袋水煮15至20分钟,搭配鸡蛋和牛奶,快速开启营养满满的一天。在办公室,包装需撕小口,微波炉加热3至5分钟,就能享用,轻松解决午餐问题;闲暇时刻,还能用它来制作创意料理,无论是拌沙拉、炖汤,还是当作低卡零食,都别有一番风味。

现在购买还有超值优惠,5月23日—6月2日,在利群超市,大架山黄糯玉米一袋1.8公斤仅需26.9元。每一包产品都可溯源,通过透明供应链,能清楚了解从种植到包装的全过程。别再犹豫,快来利群超市把这份自然的馈赠带回家,让每一口都成为对生活的热爱!

文/高静文

